

డీడిఎంసీలో వివిధ వాకేషనల్ కోర్సులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 7: దుర్గాబాయి దేశ్ ముఖ్ మహిళా సభ వాకేషనల్ కోర్స్ సెంటర్లో పలు కోర్సులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పార్సీ ఆసిస్టెంట్, హెల్త్ కేర్ మల్టీపర్పుస్ వర్కర్ (సర్టిఫైడ్), ఆసపేషల్ థియేటర్ టెక్నిషియన్, డయాలసిస్ ఆసిస్టెంట్, ప్రీ ప్రెమరీ టీచర్ ట్రైనింగ్ తదితర స్టడీస్ కేర్ కోర్సుల్లో చేరేందుకు కనీస అర్హత 10వ తరగతి అని వివరించారు. రెస్పిరేటరీ డిపార్ట్మెంట్ టెక్నిషియన్, కేసీసీ టెక్నిషియన్, మెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, క్యాంటీన్ అసిస్టెంట్, రేడియో గ్రఫీ అసిస్టెంట్, క్యాంప్ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, పర్యావరణ టెక్నిషియన్ వంటి పాఠా మెడికల్ డిపార్ట్మెంట్ కోర్సుల్లో చేరేందుకు కనీస అర్హత ఇంటర్మీడియట్ అని చెప్పారు. అన్ని వయస్సులకు ఈ కోర్సుల్లో చేరేందుకు ఈ నెల 14వ తేదీ ఆఖరు అని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు ఆలోచన దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇతర వివరాలకు 83090 37134, 63058 95867 సంఖ్యలతో సంప్రదించాలని సూచించారు.

కల్లుగ్గి కార్కులు సమస్యల పరిష్కారం
చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 7: కల్లుగ్గి కార్కులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారంపై గౌడ ఇక్కో సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంబాల నారాయణగౌడ శనివారం బీసీ పైనాన్స్ కార్యక్రమ వైర్లను సూతి శ్రీకాంత్ గౌడను కలిసి విచారణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెండింగ్లో ఉన్న ఎన్టీ ప్రజాసేవ కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం అవసరం అన్నారు. మెడికల్ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని, 50 ఎంపీలతో కూడిన గోడన్ లకు కొత్త ప్లాన్ ఏర్పాటు అవ్వాలి. పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారంపై కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలి. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ ఇక్కో సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంబాల మురళిగౌడ, నాయకులు మానస గౌడ, బైరి మహాదేవ్ గౌడ, దూడల బాగ్యుగౌడ, మహేశ్ గౌడ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదుకోవడమే మానవత్వం

• ఓల్డ్ జైల్ ఖానా వద్ద దుకాణాల ప్రారంభోత్సవంలో సనత్నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యారావ్



మాండా డివిజన్ ఓల్డ్ జైల్ ఖానా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యారావ్

మాండా, దుకాణాల నిర్మాణానికి అటంకాలు కలిగించే ప్రయత్నం చేశారని అన్నారు. తాను అన్ని విధాలుగా అడగా ఉంటానని, డైరెక్టర్లు ఉండాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తలసాని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్కర్ అశకుల రూప, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అశకుల హరి కృష్ణ, నాయకులు తలసాని సైలబ్, నాగులు, మేరు సంఘం ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, సర్పంచి గౌరం, సరోదర్, కృష్ణ, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎంపీ సంతోషకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



మాజీ ఎంపీ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే మురూ గోపాల్

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 7: గ్రీన్ చాలేంజ్ సృష్టికర్త, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు జోగిన సంతోషకు ముషీరాబాద్ పట్టణం ఎమ్మెల్యే మురూ గోపాల్ కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ముషీరాబాద్ రాంగనర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు శంకరముద్దిరాజ్, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన ఎమ్మెల్యే



ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన ఎమ్మెల్యే మురూ గోపాల్

ముషీరాబాద్, డిసెంబర్ 7: ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితను శనివారం ఎమ్మెల్యే మురూ గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గడ్డపేటి శ్రీనివాస్ కలిశారు. కార్యక్రమంలో ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఇన్ ఛార్జ్ మురూ గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ వార్డు ముఖ్యకర్త ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో ఉత్తరాధిపత్యంపై యుద్ధం



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ గాలి వివోద్ కుమార్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 7: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో ఉత్తరాధిపత్యంపై యుద్ధం మొదలైందని దక్షిణ భారత రాజకీయ జేపీసీ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ గాలి వివోద్ కుమార్ అన్నారు. అంబేద్కర్ వ్యతిరేక సంకల్పం 'ఉత్తరాధి అధిపత్యం-దక్షిణాధి అధిపత్యం: ఎందుకు' అంశంపై ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఓడీసీ అసెంబ్లీలో సెనాట్ సమావేశం 'సాతీ వర్షన్స్ నాన్' పుస్తకంపై సమీక్షను సైతం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ గాలి వివోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 78 ఏళ్లు గడిచినా హైదరాబాద్ను దేశ రెండో రాజధానిగా చేయలేదని మండిపడ్డారు. సుప్రీం కోర్టు వెంచుస్ సైతం దక్షిణ భారతంలో ఏర్పాటు చేయలేదని దుయ్యబట్టారు. దక్షిణాధి ప్రత్యేక రిట్రాక్ట్మెంట్ బోర్డు, ప్రవిడెన్ షిప్ అభి

రోడ్డు ప్రమాదం వ్యక్తి మృతి

మేడూల్, గుర్తుతియని వాహనం డిశా ని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన మేడూల్ పోలీస్ స్టేషన్లో పరిధిలో జరిగింది. పట్టణ పరిధి క్లాసిక్ డాబా వద్ద తూప్రాన్ వైపు వెళ్తున్న బైటెస్ లాల్ డికోట్లోని. దీంతో బైటెస్ ప్రయాణిస్తున్న వ్యక్తికి పడకంటో తలపై నుంచి లాల్ వెళ్ళింది. దీంతో వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు.

లక్ష్య సాధన కోసం నిరంతరం శ్రమించాలి



కార్యక్రమానికి హాజరైన విద్యార్థులతో అధ్యక్షులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 7: విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యా లను సాధించుకోవాలని, లక్ష్యాలు సాధన కోసం నిరంతరం శ్రమించాలి

పాఠశాల అభివృద్ధికి త్వరలోనే నిధులు



నాగెల్లి దుర్గయ్య ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల భవనం

బేగంపేట్, డిసెంబర్ 7: రాంగోపాల్ వేట్ డివిజన్ సుభాష్ గోడ్డలో ఉన్న నాగెల్లి దుర్గయ్య ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల అభివృద్ధి చెందనుంది. పాఠశాలలో మాల్ కి సదుపాయాల కల్పనకు ఎంపీ నిధులు మంజూరు చేయనున్నారని స్థానిక ఎంపీ ఎం.నాయకుడు ఆశ్చర్యం తెలిపారు. బడి నిర్మించి 60 ఎంపీలకు అందించి, మరమ్మత్తు మనుషులు చేయాలని ఎంపీ ఆసదుద్దీన్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళడంతో ఎంపీ నిధులు మంజూరు చేస్తామని ఎంపీ హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. శనివారం పాఠశాల ప్రారంభం ఎంపీ

ఫాసిస్టు విధానాన్ని ఎండగట్టాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దిపాకర్ భట్టాచార్య

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 7 : కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ఫాసిస్టు విధానాన్ని ఎండగట్టాలని సీపీఎం (ఎంఎల్) లిబరేషన్ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి దిపాకర్ భట్టాచార్య అన్నారు. సోమాలియా ప్రసిద్ధ క్లబ్లో శనివారం మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... బీజేపీ ప్రభుత్వం తన ఫాసిస్టు విధానాలతో రాజ్యాంగాన్ని మనుషుల రాజ్యాంగంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తుందన్నారు. ఆమెరికా ప్రభుత్వం అలాగే, అతని అబ్దుడిప్ అతి పెద్ద కంప్లెక్స్ ఖాన్ని ఆపాదిస్తూ ఆర్ఎస్ వారిటు జారీ చేసిన ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం ఎందుకు హాసం చేసిస్తుందని ప్రశ్నించారు. అదానిని వెంటనే ఆరెస్టుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం లేదని, కేవలం కవిత బస్సు, 200 యూనిట్ల కరెంటు మాత్రమే అమలుచేస్తున్నారన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ వామపక్ష పార్టీలకు చెందిన వారిని ఆరెస్టులు చేయడం విచారకరమన్నారు. తద్వారా నియంత లక్షణాలు బహిష్కరం ముఖ్యమైనవిగా ఉన్నాయన్నారు. కమ్యూనిస్టులు పాలకుల ప్రజాస్వామిక విధానాలపై పోరాడాలన్నారు. సమావేశంలో సీపీఎం(ఎంఎల్) లిబరేషన్ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు శంకర్, కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు నైనాశెట్టి మూర్తి, పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మామిద్ రమేష్ రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని వ్యతిరేకించాలి



ఆర్గ్ కళాశాల ఆవరణలో బిలేకరుల సమావేశం అనంతరం నిసినీపన్ నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 7: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశంలో నూతన జాతీయ విద్యా విధానం-2020ను వ్యతిరేకిస్తూ తీర్మానం చేయాలని ఏబిఎస్ఎఫ్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా కరోనా కరాళవృత్తం చేస్తున్న సమయంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం నూతన విద్యావిధానంపై పార్లమెంట్లో ఎటువంటి చర్చ లేకుండా నియంతృత్వంగా ఏకపక్షంగా ఆమోదం తెలిపి అమలు చేస్తోందని మండిపడ్డారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్గ్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గాగ్లర్ సరేశ్, ఓయూ అధ్యక్షుడు లిసినీ, కార్యదర్శి నెల్లె సత్య మాట్లాడుతూ నూతన విద్యావిధానం పేరుతో ఆర్ఎస్ఎస్ విద్యా విధానాన్ని తీసుకువచ్చి

ఫణి నారాయణకు పురస్కారం ప్రధానం



ఫణి నారాయణకు పురస్కారాన్ని అందజేసిన సాహితీవేత్త డాక్టర్ వోలేటి పార్వతిశంకర్

ముషీరాబాద్, డిసెంబర్ 7: శ్రీకృష్ణ గాయత్రి మ్యూజికల్ ఆకాడమీ 11వ వార్షికోత్సవం వేడుకలలో ఫణి నారాయణకు పురస్కారం ప్రధానం చేశారు. శనివారం సినిమా ఆధారిత అభ్యుదయం అన్నీ క్షేత్ర సంగ్రామ ప్రతినిధులతో హెల్లో నెస్టల అభ్యుదయ సభ ముషీరాబాద్లో జరిగింది. సియాన్ ఫెలోషిప్ రెవరెండ్ వై.మోహన్ బాబు, ఎస్.కె చంద్ర బిమ్మి మోహన్ ఆశీర్వాదం, సీఎస్ఆర్ చంద్ర రెవరెండ్ డాక్టర్ జి.భాస్కర్, రెవరెండ్ ఎడ్వర్డ్ రోస్, రెవరెండ్ గౌర. ప్రతినిధులు హాజరై వివాదాలపై చర్చించారు. పదేండ్లుగా భక్తులు సమర్పించిన కానుకలను ఓటర్ అవతరణలకు పాల్పడగా, మిగతా ఎనిమిది ఎంపీలకు వీరూపాక్షరాలను ఆలో

వివాదాల పరిష్కారానికి కమిటీ నియమించాలి

ముషీరాబాద్, డిసెంబర్ 7: ప్రసిద్ధి గాంచిన హెల్లో నెస్టల సభ్యులు, వివాదాల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కమిటీని నియమించాలని సినిమా ఆధారిత ప్రతినిధులు విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం సినిమా ఆధారిత అభ్యుదయం అన్నీ క్షేత్ర సంగ్రామ ప్రతినిధులతో హెల్లో నెస్టల అభ్యుదయ సభ ముషీరాబాద్లో జరిగింది. సియాన్ ఫెలోషిప్ రెవరెండ్ వై.మోహన్ బాబు, ఎస్.కె చంద్ర బిమ్మి మోహన్ ఆశీర్వాదం, సీఎస్ఆర్ చంద్ర రెవరెండ్ డాక్టర్ జి.భాస్కర్, రెవరెండ్ ఎడ్వర్డ్ రోస్, రెవరెండ్ గౌర. ప్రతినిధులు హాజరై వివాదాలపై చర్చించారు. పదేండ్లుగా భక్తులు సమర్పించిన కానుకలను ఓటర్ అవతరణలకు పాల్పడగా, మిగతా ఎనిమిది ఎంపీలకు వీరూపాక్షరాలను ఆలో

విద్యార్థులకు లంచ్ బాక్స్ ల పంపిణీ



విద్యార్థులకు లంచ్ బాక్స్ లు అందజేస్తున్న టెన్జర్

బన్సీలాల్ వేట్, డిసెంబర్ 7: బోయగూడలోని సున్నబల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలోని 150 మంది విద్యార్థులకు ఆడియో ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరఫున లంచ్ బాక్స్ లు అందజేశారు. శనివారం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక, డైరెక్టర్ పీపీ బెనర్జీ మాట్లాడుతూ తమ ట్రస్ట్ ద్వారా ప్రతిబిటా అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ట్రస్ట్ సభ్యులు మాదురి, జూషుప్, భూషుప్, బాల, లిసినీ శ్రీనివాస్, పాఠశాల హెచ్.ఎం. పుష్పలత, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జైలు అదాలత్.. 45 కేసులు పరిష్కారం

చర్రపల్లి, డిసెంబర్ 7 : చర్రపల్లి కేంద్ర కారాగారంలో శనివారం జైలు అదాలత్ నిర్వహించి.. 45 కేసులను పరిష్కరించి, 28మంది ఖైదీలకు విముక్తి కల్పించారు. కేంద్ర కారాగారంలో జైలు అదాలత్ నిర్వహించిన జడ్జి జి.ప్రశాంత్, 9వ అదనపు మెట్రోపాలిట్ జడ్జి ఎన్.ఆర్.దిలీప్ కుమార్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. పలువురు ఖైదీలను విడిచిపెట్టారు. కేసులను పరిష్కరించారు. అనంతరం ఖైదీల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేంద్ర కారాగారంలో ఖైదీలకు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను వారు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైలు సూపరింటెండెంట్ రామచంద్రం, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ శంకారాజ్, శ్రీనివాసు, రత్నం, జైలు, డిప్యూటీ జైలు పాల్గొన్నారు.

గౌరవ న్యాయాదులకు అవకాశం కల్పించాలి

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 7: గౌరవ న్యాయాదులకు అన్ని శాఖల్లో అవకాశాల కల్పించాలని టైలర్ లాంబర్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కిషన్ రాజ్ హాసన్ అన్నారు. బాగోలింగం పల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో అసోసియేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ గౌరవ న్యాయ వాదులకు జీపీ, ఎజీపీ, టీపీలో ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. టైలర్ జూనియర్ అధ్యక్షుడు రూ.5వేల స్టెపెండ్ ఇవ్వాలని కోరారు. సమావేశంలో సీనియర్ అధ్యక్షుడు సాయిచంద్రం, అసోసియేషన్ సలహాదారుడు రమేష్ నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి మంగలారా ఠాట్ల, ఉపాధ్యక్షుడు శత్రుఘ్నయ్య, ప్రోసీక్యూటర్, జ్యోతిబాబు, జనాకీ రామ శ్రీనివాసయ్య పాల్గొన్నారు.

చట్టసభల్లో వాటా కోసం పోరాడాలి

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 7: చట్టసభల్లో పద్మశాలీలు వాటా కోసం పోరాడాలి అని అఖిల భారత పద్మశాలీ సంఘం హార్వర్డ్ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఈగ మల్లెశ్వర్ అన్నారు. ఉప్పల్ ఈస్ట్ కళ్యాణపురి కమ్యూనిటీ హాల్లో ఉప్పల్ నియోజమవర్గ పద్మశాలీ అత్యధి సంఘం కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలీలు పాల్గొన్నారు.

వేర్వేరు చోట్ల ఆరుగురి అధ్యక్షులు

ముట్లకేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 7: వేర్వేరు చోట్ల ఆరుగురు అధ్యక్షులు అన్నారు. ముట్లకేసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ముట్లకేసర్ వారి కలెక్షన్ ఓటర్లకు పని చేస్తూ ఉన్నారు. రోజూ మాదిరిగా శుక్రవారం ఉదయం పనిచేస్తారు. సాయంత్రం తిరిగి వచ్చారు. దీంతో ఆడోళకు గురైన తల్లి గండ్రులు వెతికినా ఆచూకీ లేకపోవడంతో శనివారం ప్రాసెస్ రాంజండ్ల యిది ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితులు ఫిర్యాదు చేసిన వెంటనే పరిష్కారం చేసే దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

కేరణ దుకాణానికి వెళ్ళిస్తానని

జవహర్ నగర్, జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బాలాజీనగర్ మహిళా కాలనీ అలయం సమీపంలో మామిడ్ల సజాత్, భర్త సాయికుమార్, ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి నివసించుతున్నారన్నారు. వెద్ద కుమార్తె సంద్య (22) బోడవల్లోని నివసించే మదుతో ప్రేమతో పడి గతనెల 5వ ఇంట్లోని వెళ్ళింది. తిరిగి 15వ ఇంటికి వచ్చింది. ఈనెల 7వ కేరణ దుకాణానికి ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి వెళ్ళారు. డబ్బులు తీసుకురావడానికి ఇంధ్యా రాణి తన సోదరి శ్రీలతను ఇంటికి పంపించింది. శ్రీలత దుకాణానికి తిరిగి వచ్చేసరికి సంద్యరాణి కనిపించలేదు. దీంతో సంద్యరాణి ఆచూకీ కోసం వెతికినా సమాచారం లభించలేదు. కుటుంబ సభ్యులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు స్టేషన్ హోస్ ఆఫీసర్ తెలిపారు.

భర్త మందలింపుతో..

జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సంతోష్ నగర్ లో బత్తుల శ్రీకాంత్, భార్య వెంకటలక్ష్మి కుమార్తె రాజేశ్వరి(31), కుమారుడు రాహుల్(8)తో కలిసి నివసిస్తున్నారు. శ్రీకాంత్ కారు డ్రైవర్గా పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. భార్య వెంకటలక్ష్మి(33) ఆరోగ్యం బాగోలేకపోవడంతో తరచూ శ్రీకాంత్ మందలింపుచేయడంతో మనస్తాపం చెందింది. ఈనెల 4వ ఇంట్లో ఎవరికి చెప్పకుండా ఇద్దరు పిల్లలను తీసుకుని బయటకు వెళ్ళి ఇతర వరకు తిరిగి వచ్చారు. దీంతో వెంకటలక్ష్మి, పిల్లల ఆచూకీ కోసం వెతికినా సమాచారం లభించలేదు. భర్త శ్రీకాంత్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ హెచ్ఎస్ సైబర్ అధ్యక్షులు తెలిపారు.